<Press Release> 2017年10月10日

「LUMINE×よしもと スペシャルファッションパフォーマンス」開催!

@「新宿まちフェス 2017」新宿ファッションステージ

2017年10月14日(土)

株式会社ルミネ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:森本雄司)は、**2017 年 10 月 1 4日(土)** に開催される第 38 回大新宿区まつり「新宿まちフェス 2017」ファッションステージにて、「LUMINE×よしもと スペシャルファッションパフォーマンス」を開催します。

【 LUMINE×よしもと スペシャルファッションパフォーマンス ステージ概要】 ……………

ルミネは、「新宿まちフェス」をかたちづくる3つの要素のうちのひとつ、「ファッションステージ」にて、「スペシャルファッションパフォーマンス」を開催します。よしもと人気お笑い芸人の方々と、世界で活躍するパフォーマーとともに、ステージを盛り上げます。

〔場所〕新宿通り特設ステージ

〔時間〕13:40~14:00 に実施予定。〔出演予定〕パンサー、馬場園梓(アジアン)世界で活躍するパフォーマー集団

©YOSHIMOTO KOGYO CO.,LTD.

馬場園梓(アジアン)

パンサー

※イベントの内容や時間は、都合(悪天候など)により変更または中止となる場合がございます。予めご了承ください。



<新宿まちフェスとは?>

毎年恒例で開催していた「新宿芸術天国」が『新宿まちフェス』に生まれ変わりました! 新宿の魅力を発信するキーワードとして「映画」、「ファッション」、「グルメ」の3つを軸に、新宿の企業や商店街、各店舗が力を合わせ、新宿のまちを満喫できるコンテンツを展開します。

◆詳しくはコチラへ→ http://www.kanko-shinjuku.jp/festival/-/index.html

【ご取材に関するお問い合わせ・ご取材依頼先】

e-mail <u>info@kanko-shinjuku.jp</u> 東京都新宿区西新宿 6-8-2 BI Z 新宿 3F TEL/FAX 03-3344-3160/3190